
Η ΕΕ της ΑΔΕΔΥ συνεδρίασε στις 11/7/2014, μετά από
την δέσμευση όλων στη σύσκεψη των Πρωτοβάθμιων
Σωματείων και Ομοσπονδιών (της 10/7) ότι θα
αποφασιστεί άμεσα συνέχιση και κλιμάκωση του αγώνα
ενάντια στην εφαρμογή της αξιολόγησης και τον
αυταρχισμό της κυβέρνησης. Στη συνεδρίαση αυτή,
καταθέσαμε την παρακάτω πρόταση:

1. Ανεξάρτητα από την απόφαση του Δικαστηρίου, η ΑΔΕΔΥ θα συνεχίσει τις κινητοποιήσεις στην
κατεύθυνση της απειθαρχίας και καλεί τους εργαζόμενους να συνεχίζουν να απέχουν από την
συμπλήρωση και παράδοση των εκθέσεων αυτοαξιολόγησης, τους διευθυντές και γενικούς διευθυντές να
απέχουν από τη διαδικασία του επιμερισμού αλλά και από όλες τις επόμενες διαδικασίες της αξιολόγησης.

2. Καλούμε και τις Ομοσπονδίες αλλά και τα Πρωτοβάθμια σωματεία να πάρουν αυτόνομα αντίστοιχες
αποφάσεις με την ΑΔΕΔΥ.

3. Υποστηρίζουμε την απόφαση αυτή με αξιοποίηση όλων των μέσων: επαναπροκύρηξη της αποχής-
απεργίας από τις Ομοσπονδίες, τα Πρωτοβάθμια Σωματεία και την ΑΔΕΔΥ, απειθαρχία-ανυπακοή,
καταλήψεις, συνέχιση της συγκέντρωσης των φύλλων αξιολόγησης από τα σωματεία.

4. 48ωρη απεργιακή κινητοποίηση για τις 14 και 15 Ιούλη με κεντρικά αιτήματα την κατάργηση των
νόμων για την αξιολόγηση στην εκπαίδευση και στο υπόλοιπο Δημόσιο. Να μη γίνει καμιά απόλυση
δημοσίου υπαλλήλου, καμιά διαθεσιμότητα.

5. Καλούμε τα κόμματα της αντιπολίτευσης (εξαιρουμένου της Χρυσής Αυγής) να στηρίξουν με καθαρή
θέση τις αποφάσεις της ΑΔΕΔΥ και άμεσα ζητάμε συνάντηση με τις ηγεσίες τους.

6. Καλούμε τη ΓΣΕΕ να συμπαραταχθεί με την ΑΔΕΔΥ και να κηρύξει απεργία για τις 15 Ιούλη. Δεν είναι
δυνατόν να σιωπά μπροστά σε όσα συμβαίνουν στο Δημόσιο αλλά και στον Ιδιωτικό τομέα με τις
απολύσεις, το ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου και την τραγική κατάσταση των εργαζομένων και
ανέργων (ΔΕΗ, χαλυβουργία και Χαλυβουργική, κατάργηση Κυριακάτικης αργίας κλπ.). Η σιωπή σε
τέτοιες περιόδους αγγίζει τα όρια της προδοσίας προς την εργατική τάξη. Δεν υπάρχει καμιά δικαιολογία
για αδράνεια.

Στη συνέχεια, ψηφίσαμε οι Παρεμβάσεις, το ΜΕΤΑ και το ΠΑΜΕ, πρόταση για καταλήψεις-συνελεύσεις την
Δευτέρα 14/7 και 24ωρη απεργία την Τρίτη 15/7. Η πρόταση αυτή πήρε 7 ψήφους.

Οι ΠΑΣΚ-ΔΑΚΕ-Δ/Υ Ανατροπή, είχαν κάνει καθαρό ότι δεν υπάρχει από την πλευρά τους πρόθεση να ληφθεί
απόφαση από την ΑΔΕΔΥ στη σημερινή συνεδρίαση. Έτσι, με 9 ψήφους (ΠΑΣΚ1,ΠΑΣΚ2,ΔΑΚΕ, Δ/Υ
Ανατροπή) αποφασίστηκε να μετατεθεί η όποια απόφαση της ΑΔΕΔΥ για μετά την έκδοση της απόφασης
του δικαστηρίου (αυτού που καλείται από την Κυβέρνηση να βγάλει παράνομη και καταχρηστική την
απεργία της ΑΔΕΔΥ).

Το κίνημα στο χώρο του δημοσίου βρίσκεται σε μια κρίσιμη καμπή: είτε θα αποδεχτεί τις όποιες
αποφάσεις της «ανεξάρτητης δικαιοσύνης» και θα συμμορφωθεί, είτε θα απαντήσει με πολιτική ανυπακοή
και θα πετύχει μια μεγάλη νίκη ακυρώνοντας την εφαρμογή του νόμου στην πράξη.

Την ώρα που οι εργαζόμενοι σε όλο το δημόσιο συνεχίζουν να δίνουν μεγάλη και ιστορική μάχη ενάντια
στην εφαρμογή του νόμου για την αξιολόγηση, κανένας δεν δικαιούται να υπονομεύει.
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Οι Παρεμβάσεις –Κινήσεις-Συσπειρώσεις στο Δημόσιο, καλούμε:

· Όλα τα σωματεία και τις Ομοσπονδίες να συνεχίσουν στο δρόμο του αγώνα και της ανυπακοής στην
εφαρμογή του νόμου. Ενάντια στις νέες απολύσεις, ενάντια στην πειθάρχηση, ενάντια στο νέο δημόσιο
που ετοιμάζουν, ενάντια στην πολιτική κυβέρνησης-ΕΕ-Τρόικας. Ανεξάρτητα από την όποια απόφαση
δικαστηρίου, παίρνουμε αποφάσεις για δυναμική συνέχιση. Δεν πειθαρχούμε-Δεν συναινούμε
στην κατάπτυστη διαδικασία-Δεν παραδίδουμε φύλλα αξιολόγησης. Εμποδίζουμε, με
συλλογικούς όρους και αξιοποίηση όλων των μορφών και μέσων που η δυναμική του κάθε
χώρου θα αναδείξει, την έναρξη και εξέλιξή της. Να ανατραπεί τώρα ο νόμος.

· Τις παρατάξεις της αριστεράς και του αγώνα, να ανταποκριθούν στην κρισιμότητα των περιστάσεων: να
μπούμε όλοι μπροστά να στηρίξουμε τους εργαζόμενους στο Δημόσιο και την πολιτική ανυπακοή. Η
κατάργηση του νόμου αυτού μπορεί να είναι η απαρχή για το ξήλωμα της κυβέρνησης και της πολιτικής
της.

· Να αποφασίσουμε, απεργιακή κλιμάκωση μέχρι την κατάργηση του νόμου 4250, με πρώτο βήμα, απεργία
στις αρχές της επόμενης βδομάδας. Καλούμε τα σωματεία και τις Ομοσπονδίες να πάρουν άμεσα
αποφάσεις γι αυτό.

Η μάχη αυτή θα κερδηθεί. Παρά την παρελκυστική πολιτική των κυβερνητικών παρατάξεων, η
πίεση που ασκούν οι εργαζόμενοι με τη μαζική τους συμμετοχή στον αγώνα θα οδηγήσει
άμεσα σε αποφάσεις σύγκρουσης και νίκης.

Η άθλια πολιτική της συγκυβέρνησης θα ηττηθεί. Νόμος είναι το δίκιο του εργάτη!

Οι εκπρόσωποι των Παρεμβάσεων-Κινήσεων-Συσπειρώσεων
στην ΕΕ της ΑΔΕΔΥ
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